Legyen ABC' a keresett, 010203 pedig az adott korok koézéppontjai altal meghatarozott haromszog, s legyenek
D, Dy, E, E1, F és I} a keletkezett érintési pontok. A keresett teriilet ekkor

T =ADODy+ BEOyFE, + CFO3F, + DEOsO, + E1F10305 + FD10103 + O10503.
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hasonloképpen
5, B, 5, . C

BEOyE, = r2ctg5 és CFO3F, = rgctgi.

Tovéabba o
DEO,0O; = ! 5 2 \/(7‘1 +T‘2)2 - (Tl - 7‘2)2 = (7‘1 +T2)m,
éppen igy
FE1F10309 = (7‘2 =+ 7‘3)\/ (7‘27”3(7”1 =+ 7‘2)\/7‘17”2 és FD10.03 = (7‘3 =+ 7‘1)\/ (7‘17”3
s végre
010203 = \/(T1 + 7o + 13)r17T2r3,

tehét

A B C
T = r%ctg; + r%ctg; + r%cth—F

+(T1 + TQ) (’I”lTQ + (T2 + Tg)\/ (T2T3 —|— (Tg + ’I”l)\/(’l”ng —|— \/(’I”l + T2 —|— T3)T1T2T3.

Hatarozzuk most meg az ABC haromszog egyik, pl. A szogét. Bocsassunk e végbh6l O1-b6l EOs-re és FOs-ra
merGlegest, mialtal a G és H pontokat kapjuk.
Ekkor
A< = 00,031+ 0301 H< — 0:0,G<«,

hol a jobb oldalon levs szogeket a

sin 020103 \/ 7273
2 (’I”l +’I”2)(T1 —i—’l”g)7

sin 0301 H = Is—h és sin0,01G = n—r
T3+ T r1+ 712
képletek szolgéltatjak. Teljesen azonos eljarassal hatarozhatjuk meg a B és C' szoget is.
A megadott szamértékeket behelyettesitve kapjuk, hogy
T = 1467, 5 mm?>.
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